
Octombrie 2015 
 

BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ) 
Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 

 

Sfânta Liturghie: 31-12 30th Avenue, Astoria, NY 11106, Duminica, 13-14:30 (Holy Cross Church) 
Spovada (Mǎrturisirea pǎcatelor): 12:00- 12:30 
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com  
Internet : http://www.coralus.com 

 
Calendar  OCTOMBRIE 2015 
 

4 D Duminica 19 dupa Rusalii. Ap. 2Corinteni 11, 31-33;12, 1-9; Ev. Luca 6, 31-36 
 11 D Duminica 21 a dupa Rusalii. Sf. Parinti de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, Niceea 787.  

Ap. Titus 3, 8-15; Ev. Luca 8, 5-15 

18 D Duminica 20 a dupa Rusalii.  Ap. Galateni 1, 11-19; Ev. Luca 7, 11-16  

 25 D Duminica 23 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 2, 4-10; Ev. Luca 8, 26-39 

 26 L Sfantul Mucenic Dumitru, izvoratorul de mir 

 

 Sfantul Apostol Iacob-rudenia Domnului (23 Octombrie) 

 
Sfântul Apostol Iacob, numit și Iacob Fratele Domnului  sau  Iacob  Rudenia 

Domnului (adormit în anul 62 d.Hr.), a fost unul dintre Cei Șaptezeci de Apostoli, fiind și 

primul Episcop al Ierusalimului. În conformitate cu Protoevanghelia lui Iacov, Iacov a fost 

unul dintre fii Dreptului Iosif din prima casatorie. Mama lui a murit iar dupa aceea, Iosif a 

luat la sine pe Maria, Maica Domnului. Sf. Iacob a scris o epistolă, numită Epistola Sf. Ap. 

Iacob care este parte componentă a Noului Testament. 

 

După apostoli, Iacob fratele Domnului, care este numit cel Drept a fost numit 

cap al Bisericii din Ierusalim. Acesta a fost sfânt încă din pântecul mamei sale. El nu a 

gustat vin sau altă băutură alcoolică si nu mânca nici un fel de carne. El este singurul 

care a putut intra în Sfânta Sfintelor, deoarece nu folosea decât haine din păr și mergea 

mult la templu să se roage pentru popor, încât i se făcuse pielea de pe genunchi tare ca 

genunchiul cămilei." 

Pavel îl descrie apoi pe Iacob ca pe unul pe care însăși Hristos L-a arătat mai 

sfintit. Ulterior în scrisoarea intai catre Corinteni, el îl menționează pe Iacob într-un mod care sugerează că Iacob a fost 

barabt căsătorit iar în Galateni, Pavel îl pune pe Iacob alături de Chefa (cunoscut mai ales sub numele de Petru) și de Ioan ca 

fiind cei trei "stâlpi" ai Bisericii, el fiind cel care va propovădui printre cei "circumciși" (adica evreii) din Ierusalim, în timp ce Pavel 

și colaboratorii săi vor predica printre păgâni. 

Scrierile arata că Iacob a fost o figură importantă în comunitatea creștină a primului secol din Ierusalim. Când Petru, 

scapa în mod miraculos din închisoare si trebuie să fugă din Ierusalim, el cere ca Iacob să fie informat. Când creștinii din Antiohia 

sunt îngrijorați cu privire la faptul dacă creștinii neevrei trebuie sau nu să fie sau sa fie circumciși pentru a se mântui iar cei din 

Ierusalim îi trimit pe Pavel și pe Barnaba să discute cu biserica de acolo, Iacob este cel care tranșează disputa. Când Pavel 

ajunge în Ierusalim cu ajutoarele pentru credincioșii de acolo, Iacob este cel cu care vorbește și care insistă ca Pavel să se curețe 

după ritualul obișnuit la Templu. Asadar, Iacob este o figura emblematica a timpului apostolilor. 

 

 

http://www.coralus.com/
http://ro.orthodoxwiki.org/Apostoli#Cei_70_de_Apostoli
http://ro.orthodoxwiki.org/List%C4%83_a_patriarhilor_Ierusalimului
http://ro.orthodoxwiki.org/Protoevanghelia_lui_Iacov
http://ro.orthodoxwiki.org/Dreptul_Iosif
http://ro.orthodoxwiki.org/Noul_Testament
http://ro.orthodoxwiki.org/C%C4%83s%C4%83torie
http://ro.orthodoxwiki.org/Apostolul_Petru
http://ro.orthodoxwiki.org/Apostolul_Ioan
http://ro.orthodoxwiki.org/index.php?title=Evreu&action=edit&redlink=1
http://ro.orthodoxwiki.org/Apostolul_Barnaba
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Hramul misiunii noastre din 13 Septembrie 
 
 Iubiti credinciosi ai misiunii noastre Sf. Maria, 

Doresc sa multumesc tuturor celor ce au participat la Hramul misiunii noastre din acest an. 
A fost un eveniment reusit cu momente pline de spiritualitate, momente artistice inaltatoare si 
momente pline de bucuria de a fi impreuna ca si comunitate. Multumesc tuturor celor ce s-au 
implicat in vreun fel la reusita acestei serbari si Il rog pe Bunul Dumnezeu sa va binecuvanteze 
pe fiecare dintre dumneavoastra iar pe Maica Sfanta, sa mijlceasca necontenit pentru noi toti. 

 
La multi ani misiunii sf. Maria!            

Cu respect, Pr. Radu 
 

Un salut cu ocazia serbarii Hramului adresat de d-na Felicia Detesan (Cluj-Napoca) 
 
Va transmit sincere felicitari cu ocazia sarbatorii Hramului Bisericii Nasterea Maicii Domnului, pe 

care  o celebrati astazi. 
Sa aveti o zi binecuvantata de Dumnezeu ,iar rugaciunile tuturor credinciosilor sa fie primite si 

indeplinite. Este Biserica in care si eu m-am rugat atunci cand am fost in New York, acum opt ani si pot sa 
spun ca am primit un mare ajutor in a-mi invinge temerile strainatatii, necunoscutului,departarii si 
singuratatii si a dobandi speranta finalizarii cu bine a calatoriei precum si cea a revenirii, pe durata vizei, in 
cosmopolitul New York.City 
Ori de cate ori ma gandesc la NY, rasfoiesc pe net si paginile Buletinului Misiunii Sf. Maria din New York 
si imi place sa revad la anumite evenimente imagini in care regasesc oameni, credinciosi , pe care i-am 
cunoscut acolo. 

Este un model felul in care Misiunea Sf Maria NY s-a deschis spre credinciosi prin pagina de pe 
internet , nu numai pentru cei din America ci si pentru  cei de aici din Romania, care au intr-o forma sau 
alta legaturi cu credinciosii de acolo… 

Va doresc multa sanatate, bucurii si credinta! 

 
• Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Antonio, Ioan, 

Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Luiza, Hanna, Andreias, Ion.                                   

Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele 

Radu.  Va mulţumim! 

 
Raport financiar: Incasari: August 2015: $1487 din care: 1374 fond general, 103 colecte speciale si 10 
alte contributii 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
Cheltuieli luna Iulie 2015: $2222.58 din care: 200 Holy Cross, 332.51 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy Retirement  

 
fund 187.07, 93 Eastern Europe special collection,   
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